

为孩子们带来健康和快乐

“快乐操场”活动走进碧峰峡镇中心校

3月16日,四川省体彩中心工作人员一行走进雅安市雨城区碧峰峡镇中心校,将足球、篮球、乒乓球拍等体育运动器材交到了碧峰峡镇中心校师生的手中。这是四川省2017年“公益体彩,快乐操场”活动的最后一站。

这是一所足球特色学校

碧峰峡镇中心校始建于民国时期,距今已有80多年历史,2013年420雅安地震发生后,校原址受灾严重。在党和政府的高度关切和社会各界大力支持下,学校整体异地重建并于2015年10月投入使用。如今美丽的碧峰峡镇中心校正是重建的成果,也是社会各界爱心的见证。

碧峰峡镇中心校既是一所充满爱心的学校,也是一所洋溢着运动氛围的学校。据学校的刘老师介绍,学校是一所足球特色学校,雅安市业余体校在此设有一个足球训练点,定期来带同学们训练,同学们也非常热爱这项运动。2017年,当时还在读五年级的吴茜、王雅欣等11名同学组成的雅安市代表队在2017年四川省青少年足球锦标赛女子(丙组赛)暨2018年省运会资格赛中取得了全省第10名的好成绩,并顺利取得2018年省运会参赛资格。除了足球外,篮球、乒乓球和摔跤等运动也广受同学们的喜爱,不少同学还通过选拔进入了专业队训练。

体彩捐赠2.5万元体育器材

有良好的体育氛围,有热情参与体育运动的同学,相关的体育器材自然不能少。这一次



捐赠活动现场

“公益体彩,快乐操场”活动带来了价值2.5万元的各式各样体育器材,除了供碧峰峡镇中心校600余名同学使用外,学校还分配了部分器材给下属的三所村级小学,将公益体彩的温暖传递给更多的孩子。

捐赠现场,负责体育教学的赵老师说:“学校原有的体育器材总是不够孩子们分,一些孩子在参与,剩下的就只能看着了。这次体彩捐赠了这么多体育用品,让更多孩子参与到体育活动中来,我们衷心地感谢体彩。”

去年省内共有15所学校受资助

2017年,“公益体彩,快乐操场”在全国24个省份选择360所学校开展活动。四川省体彩中心根据市州教育体育主管部门及省体育局推荐,筛选了15所基层学校参与活动,每所学校将获得2.5万元专项资金,用于购置相关体育器材和用品。这些学校或来自甘孜州、阿坝州、凉山州等偏远地区,或来自广元广安等革命老区,或来自雅安这样震后重建的灾区。

为缺乏体育运动的学校和学

生捐赠体育用品及器材,送去体育彩票的关爱,培养孩子们的健康理念和健身意识,同时彰显中国体育彩票关注民生、关爱未来的社会责任意识,是“公益体彩,快乐操场”主题活动的宗旨。自2012年推出以来,“公益体彩,快乐操场”活动已顺利完成了覆盖全国约2500所边远贫困学校的捐助工作。未来,体彩将把“公益体彩,快乐操场”活动带到更多有需要的学校去,为更多孩子送去体育器材,送去快乐。

(郑鹏/文并图)



正在打乒乓球的孩子们

孩子们进行足球训练

提高服务水平 提升中奖体验

德阳广汉竞彩发展“全面开花”

德阳广汉是一座位于“天府之国”成都平原腹地的小城,于世人最初的印象是世界青铜文明重要代表的三星堆。生活在这片古老土地上的新时代广汉体彩人,靠着“幸福都是靠奋斗出来的”精神指导,不断提升服务水平,提升竞彩中奖体验。

做竞彩 靠专业专注取胜

2009年,竞彩游戏进入广汉,但是真正的稳定发展得益于2016年底一批新的体彩业主开拓广汉市场。

肖波、江川、刘涛是自竞彩上市以来就开始购买的资深彩友,他们想将自己的爱好融入于事业中,于是分别在广汉申请了体彩销售点。三人在日常销售工作中将自己点上遇到的问题及解决方案及时和另两位业主沟通,也无私地将自

己在竞彩推广和销售的道路上独特的想法与其他业主分享。通过齐心协力共同奋斗,不断做好彩友服务提升中奖体验,他们很快成为了广汉竞彩的领军者,被彩友们戏称为“广汉三剑客”。

90后销售员周磊肯努力肯钻研,他非常喜欢习总书记“幸福都是靠奋斗出来的”这句话,为了做好竞彩销售工作,经常向三位前辈请教。通过学习,周磊打开了自己的思路,坚持在提升彩友参与感与中奖体验方面下功夫,不断让更多彩友感受到竞彩乐趣。肖波等三人看着“徒弟”周磊的成长,也不断将自己如何更好服务彩友的理念与其进行交流,共同引领广汉竞彩发展。

先进带后进 竞彩全面开花

肖波等四人的成绩,提振了

广汉竞彩店的整体士气,他们对前来取经学习的网点毫不保留,带动广汉市场以“全面开花”之势发展。广汉其他竞彩店从他们那里学习到了好的经营服务理念,连对足球不感兴趣的女销售员也将竞彩推荐给身边的彩友。近期,广汉又有7个竞彩销售点脱颖而出。

问及肖波、江川、刘涛最初的打算,他们都说只是因为自己热爱足球和竞彩,想做一份自己热爱的事业。如今,广汉竞彩的良性发展,让他们觉得有一种情怀在里面,在筹集更多公益金的同时,让更多彩友体验到中奖的乐趣,让他们实现了自我价值。他们希望通过广汉所有体彩店的团结努力,让更多的彩友关注体彩公益事业。

(余沁)

彭州市12184网点

钻研金7乐

助彩友体验中奖乐趣

四川金7乐玩法深受广大彩友们的青睐,网点内涌现出了许多“专家”,他们有些是彩友,有些是销售员。彭州市12184网点销售员陈先生俨然成了当地“选号神人”,彩友跟着他选号投注,不断体验中奖乐趣。

陈先生表示,中奖并不完全是运气好,也需要掌握一些技巧。他总结出了一些经验——

首先,号码走势不能丢,他建议上午先看开奖号码走势,不要先急着下手,下午投注时需参考上午的号码走势投注。

其次,投注方法很重要,他建议彩友不要一味去贪图高奖金玩法,要优先选择简单的投注方式。如和值、三不同单选、二同号单选

以及新的“金选二”等投注方式,这样投入小,娱乐性更强。

陈先生热情地分享了他拿手的和值投注选号经验:逢满10期时,和值10点或20点容易出现(例如:第30期/第40期/第50期等依此类推,可以考虑和值10点或20点);另外,根据观察号码走势图,若上期开小号,下期可以防大号;当然这仅仅是他众多经验中的一小部分,而且他也非常愿意和彩友们探讨选号经验,帮助他们选号。周边的人都很喜欢和他交流,也很喜欢跟着他买金7乐。

最后,陈先生提醒彩友,购彩一定要理性投注。

(阳珊)